
⑥病院･施設(理学療法士用) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問1　設置主体

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 国立 0                  0.0              
2 公立（県立、市町村立、一部事務組合立を含む） 6                  11.8            
3 医療法人 35               68.6            
4 その他 10               19.6            

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

問2　所在地

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 越谷市内 4                  7.8              
2 さいたま市内 12               23.5            
3 埼玉県南部・南西部地域 9                  17.6            
4 埼玉県東部地域 8                  15.7            
5 埼玉県県央地域 2                  3.9              
6 埼玉県川越比企地域 3                  5.9              
7 埼玉県西部地域 4                  7.8              
8 埼玉県利根地域 5                  9.8              
9 埼玉県北部地域 3                  5.9              
10 埼玉県秩父地域 1                  2.0              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             
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問4　理学療法士数（施設全体）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10人未満 25               49.0            
2 10人以上30人未満 15               29.4            
3 30人以上50人未満 8                  15.7            
4 50人以上100人未満 2                  3.9              
5 100人以上200人未満 0                  0.0              
6 200人以上300人未満 0                  0.0              
7 300人以上 0                  0.0              

無回答 1                  2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

問3　全従業員数（施設全体）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 100人未満 3                  5.9              
2 100人以上300人未満 20               39.2            
3 300人以上500人未満 13               25.5            
4 500人以上1,000人未満 9                  17.6            
5 1,000人以上3,000人未満 5                  9.8              
6 3,000人以上5,000人未満 0                  0.0              
7 5,000人以上10,000人未満 1                  2.0              
8 10,000人以上 0                  0.0              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             
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問5-1　大学院博士課程修了者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 0 33               64.7            
無回答 18               35.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

問5-2　大学院修士課程修了者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 0 30               58.8            
2 1 3                  5.9              
3 2以上 1                  2.0              

無回答 17               33.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

33
18

0 無回答

問5-1 大学院博士課程修了者(過去３年間の採用実績)
N = 51

30

3 1

17

0 1 2以上 無回答

問5-2 大学院修士課程修了者(過去３年間の採用実績)
N = 51
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問5-3　大学卒業者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 0～4 30               58.8            
2 5～9 13               25.5            
3 10～14 0                  0.0              
4 15～19 1                  2.0              
5 20～24 0                  0.0              
6 25以上 1                  2.0              

無回答 6                  11.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

問5-4　その他(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 0～4 33               64.7            
2 5～9 4                  7.8              
3 10～14 5                  9.8              
4 15～19 1                  2.0              
5 20～24 0                  0.0              
6 25～29 0                  0.0              
7 30以上 2                  3.9              

無回答 6                  11.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

30

13

1 1
6

0～4 5～9 10～14 15～19 20～24 25以上 無回答

問5-3 大学卒業者(過去３年間の採用実績)
N = 51

33

4 5
1 2

6

0～4 5～9 10～14 15～19 20～24 25～29 30以上 無回答

問5-4 その他(過去３年間の採用実績)
N = 51
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問6　将来的な大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用の必要性

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用が必要 1                  2.0              
2 一応大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用が必要 9                  17.6            
3 大学院修了の理学療法士は必要ない 22               43.1            
4 その他 19               37.3            

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

問7　大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用が必要な理由 (複数回答)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 幅広い人間性が期待できそうだから 1                  10.0            
2 優れた臨床実践能力が期待できそうだから 5                  50.0            
3 先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから 4                  40.0            
4 医療チームにおける指導能力が期待できそうだから 6                  60.0            
5 地域リハビリテーションなど新たな分野の人材として期待できそうだから 0                  0.0              
6 リハビリテーションに対する研究能力が期待できそうだから 4                  40.0            
7 その他 0                  0.0              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 10               100             

1
5

4
6

4

幅広い人間性が期待できそうだから

優れた臨床実践能力が期待できそうだから

先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから

医療チームにおける指導能力が期待できそうだから

地域リハビリテーションなど新たな分野の人材として期待できそうだから

リハビリテーションに対する研究能力が期待できそうだから

その他

無回答

問7 大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用が必要な理由
N = 10
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問9　興味関心の理由

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自施設で必要とする研究分野だから 1                  3.6              
2 高度な専門的知識・能力を持つ人材が必要だから 13               46.4            
3 社会・地域において不足している分野であり、求められている研究だから 11               39.3            
4 埼玉県立大学に設置される大学院だから 3                  10.7            
5 その他 0                  0.0              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 28               100             

問8　興味関心

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大いに興味・関心がある 4                  7.8              
2 興味・関心がある 24               47.1            
3 あまり興味・関心はない 16               31.4            
4 全く興味・関心がない 0                  0.0              
5 わからない 6                  11.8            

無回答 1                  2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             
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問10　採用意向

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 採用したい 2                  3.9              
2 一応採用を考える 22               43.1            
3 採用は考えない 2                  3.9              
4 わからない 18               35.3            
5 その他 6                  11.8            

無回答 1                  2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             

問11　職員の入学希望

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 入学させたい 2                  3.9              
2 夜間であれば入学させたい 3                  5.9              
3 入学させることを検討したい 3                  5.9              
4 夜間であれば入学を検討したい 11               21.6            
5 入学を希望しない 3                  5.9              
6 わからない 17               33.3            
7 その他 11               21.6            

無回答 1                  2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             
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問12　職員への推奨

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 積極的にすすめる 8                  15.7            
2 一応すすめる 3                  5.9              
3 希望する職員によってはすすめる 27               52.9            
4 すすめない 2                  3.9              
5 わからない 8                  15.7            
6 その他 2                  3.9              

無回答 1                  2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 51               100             
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⑦病院･施設(作業療法士用) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問1　設置主体

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 国立 1                  1.8              
2 公立（県立、市町村立、一部事務組合立を含む） 5                  9.1              
3 医療法人 36               65.5            
4 その他 13               23.6            

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

問2　所在地

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 越谷市内 4                  7.3              
2 さいたま市内 14               25.5            
3 埼玉県南部・南西部地域 8                  14.5            
4 埼玉県東部地域 7                  12.7            
5 埼玉県県央地域 2                  3.6              
6 埼玉県川越比企地域 3                  5.5              
7 埼玉県西部地域 5                  9.1              
8 埼玉県利根地域 5                  9.1              
9 埼玉県北部地域 5                  9.1              
10 埼玉県秩父地域 2                  3.6              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             
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問3　全従業員数（施設全体）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 100人未満 5                  9.1              
2 100人以上300人未満 21               38.2            
3 300人以上500人未満 16               29.1            
4 500人以上1,000人未満 7                  12.7            
5 1,000人以上3,000人未満 6                  10.9            
6 3,000人以上5,000人未満 0                  0.0              
7 5,000人以上10,000人未満 0                  0.0              
8 10,000人以上 0                  0.0              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

問4　作業療法士数（施設全体）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10人未満 38               69.1            
2 10人以上30人未満 12               21.8            
3 30人以上50人未満 3                  5.5              
4 50人以上100人未満 2                  3.6              
5 100人以上200人未満 0                  0.0              
6 200人以上300人未満 0                  0.0              
7 300人以上 0                  0.0              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             
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問5-1　大学院博士課程修了者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1) 1 0 31               56.4            
4) 無回答 24               43.6            
5) N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

問5-2　大学院修士課程修了者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

0) 1 0 30               54.5            
3) 2 1 3                  5.5              
2) 無回答 22               40.0            
5) N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

31 24

0 無回答

問5-1 大学院博士課程修了者(過去３年間の採用実績)
N = 55

30
3

22

0 1 無回答

問5-2 大学院修士課程修了者(過去３年間の採用実績)
N = 55
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問5-3　大学卒業者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1) 1 0～4 41               74.5            
6) 2 5～9 6                  10.9            
1) 3 10～14 1                  1.8              
0) 4 15～19 0                  0.0              
1) 5 20以上 1                  1.8              
6) 無回答 6                  10.9            
5) N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

41

6
1 1

6

0～4 5～9 10～14 15～19 20以上 無回答

問5-3 大学卒業者(過去３年間の採用実績)
N = 55

28

16

2 1 1 1
6

0～1 2～3 4～5 6～7 8～9 10～11 12～13 14～15 16以上 無回答

問5-4 その他(過去３年間の採用実績)
N = 55

問5-4　その他(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

8) 1 0～1 28               50.9            
6) 2 2～3 16               29.1            
2) 3 4～5 2                  3.6              
1) 4 6～7 1                  1.8              
1) 5 8～9 1                  1.8              
0) 6 10～11 0                  0.0              
0) 7 12～13 0                  0.0              
0) 8 14～15 0                  0.0              
1) 9 16以上 1                  1.8              
6) 無回答 6                  10.9            
5) N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             
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問6　将来的な大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用の必要性

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用が必要 4                  7.3              
2 一応大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用が必要 8                  14.5            
3 大学院修了の作業療法士は必要ない 22               40.0            
4 その他 20               36.4            

無回答 1                  1.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

問7　大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用が必要な理由 (複数回答)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

=2) 1 幅広い人間性が期待できそうだから 2                  16.7            
=5) 2 優れた臨床実践能力が期待できそうだから 5                  41.7            
=4) 3 先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから 4                  33.3            
=4) 4 医療チームにおける指導能力が期待できそうだから 4                  33.3            
=2) 5 地域リハビリテーションなど新たな分野の人材として期待できそうだから 2                  16.7            
=7) 6 リハビリテーションに対する研究能力が期待できそうだから 7                  58.3            
=0) 7 その他 0                  0.0              
=0) 無回答 0                  0.0              
12) N （％ﾍﾞｰｽ） 12               100             

2
5

4
4

2
7

幅広い人間性が期待できそうだから

優れた臨床実践能力が期待できそうだから

先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから

医療チームにおける指導能力が期待できそうだから

地域リハビリテーションなど新たな分野の人材として期待できそうだから

リハビリテーションに対する研究能力が期待できそうだから

その他

無回答

問7 大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用が必要な理由
N = 12

111



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問8　興味関心

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大いに興味・関心がある 4                  7.3              
2 興味・関心がある 29               52.7            
3 あまり興味・関心はない 17               30.9            
4 全く興味・関心がない 0                  0.0              
5 わからない 4                  7.3              

無回答 1                  1.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

問9　興味関心の理由

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自施設で必要とする研究分野だから 1                  3.0              
2 高度な専門的知識・能力を持つ人材が必要だから 9                  27.3            
3 社会・地域において不足している分野であり、求められている研究だから 18               54.5            
4 埼玉県立大学に設置される大学院だから 4                  12.1            
5 その他 0                  0.0              

無回答 1                  3.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 33               100             
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問10　採用意向

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 採用したい 8                  14.5            
2 一応採用を考える 19               34.5            
3 採用は考えない 2                  3.6              
4 わからない 20               36.4            
5 その他 5                  9.1              

無回答 1                  1.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             

問11　職員の入学希望

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 入学させたい 5                  9.1              
2 夜間であれば入学させたい 2                  3.6              
3 入学させることを検討したい 2                  3.6              
4 夜間であれば入学を検討したい 10               18.2            
5 入学を希望しない 2                  3.6              
6 わからない 24               43.6            
7 その他 9                  16.4            

無回答 1                  1.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             
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問12　職員への推奨

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 積極的にすすめる 10               18.2            
2 一応すすめる 5                  9.1              
3 希望する職員によってはすすめる 25               45.5            
4 すすめない 1                  1.8              
5 わからない 10               18.2            
6 その他 3                  5.5              

無回答 1                  1.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） 55               100             
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⑧病院･施設･機関(社会福祉職用) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問1　設置主体

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 国立 0                   0.0               
2 公立（県立、市町村立、一部事務組合立を含む） 17                10.5             
3 医療法人 27                16.7             
4 福祉事務所、行政関係 30                18.5             
5 その他 88                54.3             

無回答 0                   0.0               
N （％ﾍﾞｰｽ） 162              100              

問2　所在地

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 越谷市内 6                  3.7              
2 さいたま市内 18               11.1            
3 埼玉県南部・南西部地域 22               13.6            
4 埼玉県東部地域 17               10.5            
5 埼玉県県央地域 9                  5.6              
6 埼玉県川越比企地域 19               11.7            
7 埼玉県西部地域 22               13.6            
8 埼玉県利根地域 11               6.8              
9 埼玉県北部地域 31               19.1            
10 埼玉県秩父地域 7                  4.3              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             
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問3　全従業員数（施設全体）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 100人未満 96               59.3            
2 100人以上300人未満 24               14.8            
3 300人以上500人未満 13               8.0              
4 500人以上1,000人未満 17               10.5            
5 1,000人以上3,000人未満 9                  5.6              
6 3,000人以上5,000人未満 1                  0.6              
7 5,000人以上10,000人未満 1                  0.6              
8 10,000人以上 0                  0.0              

無回答 1                  0.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             

問4　社会福祉職数（施設全体）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10人未満 68               42.0            
2 10人以上30人未満 36               22.2            
3 30人以上50人未満 23               14.2            
4 50人以上100人未満 19               11.7            
5 100人以上200人未満 10               6.2              
6 200人以上300人未満 2                  1.2              
7 300人以上 1                  0.6              

無回答 3                  1.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             
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問5-1　大学院博士課程修了者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

7) 1 0 97               59.9            
3) 2 1以上 3                  1.9              
2) 無回答 62               38.3            
2) N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             

97
3

62

0 1以上 無回答

問5-1 大学院博士課程修了者(過去３年間の採用実績)
N = 162

93

6 4

59

0 1 2以上 無回答

問5-2 大学院修士課程修了者(過去３年間の採用実績)
N = 162

問5-2　大学院修士課程修了者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

3) 1 0 93               57.4            
6) 2 1 6                  3.7              
4) 3 2以上 4                  2.5              
9) 無回答 59               36.4            
2) N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             
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81

12 7 3 2 3 1 2

51

0～4 5～9 10～14 15～19 20～24 25～29 30～34 35以上 無回答

問5-4 その他(過去３年間の採用実績)
N = 162

問5-4　その他(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1) 1 0～4 81               50.0            
2) 2 5～9 12               7.4              
7) 3 10～14 7                  4.3              
3) 4 15～19 3                  1.9              
2) 5 20～24 2                  1.2              
3) 6 25～29 3                  1.9              
1) 7 30～34 1                  0.6              
2) 8 35以上 2                  1.2              
1) 無回答 51               31.5            
2) N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             

問5-3　大学卒業者(過去３年間の採用実績)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1) 1 0～9 131             80.9            
7) 2 10～19 7                  4.3              
0) 3 20～29 0                  0.0              
0) 4 30～39 0                  0.0              
1) 5 40～49 1                  0.6              
0) 6 50～59 0                  0.0              
0) 7 60～69 0                  0.0              
1) 8 70以上 1                  0.6              
2) 無回答 22               13.6            
2) N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             

131

7 1 1
22

0～9 10～19 20～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70以上 無回答

問5-3 大学卒業者(過去３年間の採用実績)
N = 162
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問6　将来的な大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用の必要性

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用が必要 2                  1.2              
2 一応大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用が必要 15               9.3              
3 大学院修了の社会福祉職は必要ない 87               53.7            
4 その他 50               30.9            

無回答 8                  4.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             

問7　大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用が必要な理由 (複数回答)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

=4) 1 幅広い人間性が期待できそうだから 4                  23.5            
=8) 2 優れた臨床実践能力が期待できそうだから 8                  47.1            
10) 3 先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから 10               58.8            
=5) 4 医療チームにおける指導能力が期待できそうだから 5                  29.4            
=7) 5 社会福祉に対する研究能力が期待できそうだから 7                  41.2            
=0) 6 その他 0                  0.0              
=0) 無回答 0                  0.0              
17) N （％ﾍﾞｰｽ） 17               100             

4
8

10
5

7

幅広い人間性が期待できそうだから

優れた臨床実践能力が期待できそうだから

先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから

医療チームにおける指導能力が期待できそうだから

社会福祉に対する研究能力が期待できそうだから

その他

無回答

問7 大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用が必要な理由
N = 17
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問8　興味関心

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大いに興味・関心がある 3                  1.9              
2 興味・関心がある 63               38.9            
3 あまり興味・関心はない 35               21.6            
4 全く興味・関心がない 2                  1.2              
5 わからない 55               34.0            

無回答 4                  2.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             

問9　興味関心の理由

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自施設で必要とする研究分野だから 4                  6.1              
2 高度な専門的知識・能力を持つ人材が必要だから 29               43.9            
3 社会・地域において不足している分野であり、求められている研究だから 22               33.3            
4 埼玉県立大学に設置される大学院だから 10               15.2            
5 その他 1                  1.5              

無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） 66               100             
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問10　採用意向

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 採用したい 8                  4.9              
2 一応採用を考える 26               16.0            
3 採用は考えない 23               14.2            
4 わからない 79               48.8            
5 その他 23               14.2            

無回答 3                  1.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             

問11　職員の入学希望

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 入学させたい 2                   1.2               
2 夜間であれば入学させたい 2                   1.2               
3 入学させることを検討したい 5                   3.1               
4 夜間であれば入学を検討したい 5                   3.1               
5 入学を希望しない 29                17.9             
6 わからない 98                60.5             
7 その他 17                10.5             

無回答 4                   2.5               
N （％ﾍﾞｰｽ） 162              100              
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問12　職員への推奨

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 積極的にすすめる 19                11.7             
2 一応すすめる 14                8.6               
3 希望する職員によってはすすめる 47                29.0             
4 すすめない 9                   5.6               
5 わからない 52                32.1             
6 その他 15                9.3               

無回答 6                   3.7               
N （％ﾍﾞｰｽ） 162              100              
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埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科 

保健医療福祉学専攻（博士後期課程） 

修了生に対する採用意向に係るアンケート調査 

調査票 
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⑤病院用（看護職用） 
 

 
埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科についてのアンケート調査 

 
このアンケート調査は、貴施設の採用意向、職員教育に関するご意向等についてお聞きし、平成２７年４月に、
本学大学院保健医療福祉学研究科 (博士後期課程)を設置する計画に向けての基礎資料とするものです。ご協力を
お願いします。 
なお、このアンケートの結果は、コンピュータにより処理され、統計資料としてのみ用います。 
回答は設問の順に回答欄に直接記入してください。 

 

 
［貴社の概要について］           【回答欄】 
問１  貴施設の設置主体は次のどれに該当しますか。一つだけ選んでください。 
    １ 国 立 
    ２ 公立（県立、市町村立、一部事務組合立を含む） 
    ３ 医療法人 
    ４ その他（具体的に           ） 
 
問２  貴施設の所在地はどこですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 越谷市内 

２ さいたま市内 
    ３ 埼玉県南部・南西部地域 
    ４ 埼玉県東部地域 
    ５ 埼玉県県央地域 

６ 埼玉県川越比企地域  
７ 埼玉県西部地域 
８ 埼玉県利根地域 
９ 埼玉県北部地域 
１０ 埼玉県秩父地域 
 

問３    貴施設の全従業員数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選んで
ください。 
１ 100 人未満              ５ 1,000 人以上 3,000 人未満 
２  100 人以上 300 人未満           ６  3,000 人以上 5,000 人未満    
３ 300 人以上 500 人未満         ７ 5,000 人以上 10,000 人未満 
４ 500 人以上 1,000 人未満         ８ 10,000 人以上 

 
問４    貴施設の看護職者数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選んで

ください。 
１ 10 人未満               ５ 100 人以上 200 人未満 
２  10 人以上 30 人未満           ６  200 人以上 300 人未満     
３ 30 人以上 50 人未満          ７ 300 人以上 
４ 50 人以上 100 人未満 
 

問５    貴施設の過去３年間（平成２２～２５年度）の看護職者の採用実績（新卒・中途採用含）についておた
ずねします。３年間の看護職者の採用人数の合計を、大学院博士課程修了者・大学院修士課程修了者・
大学卒業者・その他の別で、回答欄に実数で記入してください。 
 
  
大学院 博士課程修了者                大学院 修士課程修了者          

 

大学卒業者                          その他 

 
問６    貴施設の将来的な大学院（博士後期課程）修了の看護職者の採用の必要性についておたずねします。次

の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 大学院（博士後期課程）修了の看護職者の採用が必要 
２  場合によっては大学院（博士後期課程）修了の看護職者の採用が必要     
３ 大学院修了の看護職者は必要ない 
４ その他（                             ） 

 
一裏面にお進みくださいー 

人 

人 

人 

人 
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⑤病院用（看護職用） 
 

問７    問６で「大学院（博士後期課程）修了の看護職者の採用が必要」「場合によっては大学院（博士後期課程）
修了の看護職者の採用が必要」と回答された施設におたずねします。その理由は何ですか。次の中から
該当するものを３つまで選んでください。 
１ 幅広い人間性が期待できそうだから 
２ 優れた臨床実践能力が期待できそうだから 
３ 先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから 
４ 医療チームにおける指導能力が期待できそうだから 
５ 訪問看護や退院支援など新たな分野の人材として期待できそうだから 
６ 看護に対する研究能力が期待できそうだから 
７ 看護職研修や職員研修など、教育的な能力が期待できそうだから 
８ 看護管理や病院改革に対する能力が期待できそうだから 
９ 多機関や行政との連携・地域連携に対する能力が期待できそうだから 
10 その他（具体的に                 ） 
            

【埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科看護学専修について】 
問８  当研究科専攻の概要を読んでお答えください。 
    貴施設では本学の大学院保健医療福祉学研究科看護学専修についてどう考えますか。次の中から該当す

るものを一つだけ選んでください。 
    １ 大いに興味・関心がある       ４ 全く興味・関心がない 
    ２ 興味・関心がある          ５ わからない 
    ３ あまり興味・関心はない 
 
問９  問８で「大いに興味・関心がある」「興味・関心がある」と回答された施設におたずねします。それは、

どのような理由からですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 自施設で必要とする研究分野だから 
２ 高度な専門的知識・能力を持つ人材が必要だから 
３ 社会・地域において不足している分野であり、求められている研究だから 
４ 埼玉県立大学に設置される大学院だから 
５ その他（具体的に                       ） 

 
問１０ 貴施設では将来、本学の大学院保健医療福祉学研究科看護学専修の修了者（博士後期課程）の採用を考

えますか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 採用したい 
２ 一応採用を考える 
３ 採用は考えない 
４ わからない 
５ その他（具体的に                       ） 

 
［埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科看護学専攻への職員の入学について］ 
問１１ 貴施設では、本学の大学院保健医療福祉学研究科看護学専修（博士後期課程）に職員の入学を希望しま

すか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 入学させたい            ５ 入学を希望しない 
    ２ 夜間であれば入学させたい      ６ わからない 
    ３ 入学させることを検討したい     ７ その他   
    ４ 夜間であれば入学を検討したい     （具体的に                         ） 

 
問１２ 貴施設では、仮に職員側から本学の大学院保健医療福祉学研究科看護学専修（博士後期課程）で学びた

い（学費は職員の自己負担として）と申し入れがあった場合、入学をすすめますか。次の中から該当す
るものを一つだけ選んでください。 

    １ 積極的にすすめる           ４ すすめない 
２ 一応すすめる             ５ わからない 
３ 希望する職員によってはすすめる    ６ その他（具体的                ） 

    
問１３ 本学の大学院保健医療福祉学研究科看護学専修（博士後期課程）の整備について、ご意見・ご要望があ

りましたらご自由にお書きください。 
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⑤病院用（看護職用） 
 

 
 
 
口今後、本学大学院保健医療福祉学研究科看護学専修（博士後期課程）に関する説明会の案内や資料等の送付を
ご希望であれば、下記に病院名、住所、担当部課名、電話番号をご記入ください。 

病 院 名  

住   所 〒 

担当部課名  

電話番号 （      ） 

 
これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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⑥病院・施設（理学療法士用） 
 

 
埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科についてのアンケート調査 

 
このアンケート調査は、貴施設の採用意向、社員教育に関するご意向等についてお聞きし、平成２７年４月に、
本学大学院保健医療福祉学研究科 (博士後期課程)を設置する計画に向けての基礎資料とするものです。ご協力を
お願いします。 
なお、このアンケートの結果は、コンピュータにより処理され、統計資料としてのみ用います。 
回答は設問の順に回答欄に直接記入してください。 

 

 
［貴社の概要について］           【回答欄】 
問１  貴施設の設置主体は次のどれに該当しますか。一つだけ選んでください。 
    １ 国 立 
    ２ 公立（県立、市町村立、一部事務組合立を含む） 
    ３ 医療法人 
    ４ その他（具体的に           ） 
 
問２  貴施設の所在地はどこですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 越谷市内 

２ さいたま市内 
    ３ 埼玉県南部・南西部地域 
    ４ 埼玉県東部地域 
    ５ 埼玉県県央地域 

６ 埼玉県川越比企地域  
７ 埼玉県西部地域 
８ 埼玉県利根地域 
９ 埼玉県北部地域 
１０ 埼玉県秩父地域 

  
問３    貴施設の全従業員数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選んで

ください。 
１ 100 人未満              ５ 1,000 人以上 3,000 人未満 
２  100 人以上 300 人未満           ６  3,000 人以上 5,000 人未満    
３ 300 人以上 500 人未満         ７ 5,000 人以上 10,000 人未満 
４ 500 人以上 1,000 人未満         ８ 10,000 人以上 

 
問４    貴施設の理学療法士数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選ん

でください。 
１ 10 人未満               ５ 100 人以上 200 人未満 
２  10 人以上 30 人未満           ６  200 人以上 300 人未満     
３ 30 人以上 50 人未満          ７ 300 人以上 
４ 50 人以上 100 人未満 
 

問５    貴施設の過去３年間（平成２２～２５年度）の理学療法士の採用実績（新卒・中途採用含）についてお
たずねします。３年間の理学療法士の採用人数の合計を、大学院博士課程修了者・大学院修士課程修了
者・大学卒業者・その他の別で、回答欄に実数で記入してください。 
  
大学院 博士課程修了者                 大学院 修士課程修了者         

 

大学卒業者                          その他 

 
問６    貴施設の将来的な大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用の必要性についておたずねします。

次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用が必要 
２  一応大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用が必要 
３ 大学院修了の理学療法士は必要ない 
４ その他（                             ） 

 
一裏面にお進みくださいー 

 

人 

人 

人 

人 
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⑥病院・施設（理学療法士用） 
 

問７    問６で「大学院（博士後期課程）修了の理学療法士の採用が必要」「一応大学院（博士後期課程）修了の
理学療法士の採用が必要」と回答された施設におたずねします。その理由は何ですか。次の中から該当
するものを２つまで選んでください。 
１ 幅広い人間性が期待できそうだから 
２ 優れた臨床実践能力が期待できそうだから 
３ 先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから 
４ 医療チームにおける指導能力が期待できそうだから 
５ 地域リハビリテーションなど新たな分野の人材として期待できそうだから 
６ リハビリテーションに対する研究能力が期待できそうだから 
７ その他（具体的に                 ） 
            

【埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修について】 
問８  当研究科専攻の概要を読んでお答えください。 

貴施設では本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修についてどう考えますか。次
の中から該当するものを一つだけ選んでください。 

    １ 大いに興味・関心がある       ４ 全く興味・関心がない 
    ２ 興味・関心がある          ５ わからない     
    ３ あまり興味・関心はない 
 
問９  問８で「大いに興味・関心がある」「興味・関心がある」と回答された施設におたずねします。それは、

どのような理由からですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 自施設で必要とする研究分野だから 
２ 高度な専門的知識・能力を持つ人材が必要だから 
３ 社会・地域において不足している分野であり、求められている研究だから 
４ 埼玉県立大学に設置される大学院だから 
５ その他（具体的に                       ） 

 
問１０ 貴施設では将来、本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修の修了者（博士後期課

程）の採用を考えますか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 採用したい 
２ 一応採用を考える 
３ 採用は考えない 
４ わからない 
５ その他（具体的に                       ） 

 
［埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修への職員の入学について］ 
問１１ 貴施設では、本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期課程）に職員の

入学を希望しますか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 入学させたい            ５ 入学を希望しない 
    ２ 夜間であれば入学させたい      ６ わからない 
    ３ 入学させることを検討したい     ７ その他   
    ４ 夜間であれば入学を検討したい     （具体的に                         ） 

 
問１２ 貴施設では、仮に職員側から本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期

課程）で学びたい（学費は職員の自己負担として）と申し入れがあった場合、入学をすすめますか。次
の中から該当するものを一つだけ選んでください。          

    １ 積極的にすすめる           ４ すすめない 
２ 一応すすめる             ５ わからない 
３ 希望する職員によってはすすめる    ６ その他（具体的に               ） 

    
問１３ 本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期課程）の整備について、ご意

見・ご要望がありましたらご自由にお書きください。 
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⑥病院・施設（理学療法士用） 
 

 
 
 
口今後、本学大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期課程）に関する説明会の案内や
資料等の送付をご希望であれば、下記に病院名、住所、担当部課名、電話番号をご記入ください。 

病 院 名  

住   所 〒 

担当部課名  

電話番号 （      ） 

 
これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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⑦病院・施設（作業療法士用） 
 

 
埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科についてのアンケート調査 

 
このアンケート調査は、貴施設の採用意向、社員教育に関するご意向等についてお聞きし、平成２７年４月に、
本学大学院保健医療福祉学研究科 (博士後期課程)を設置する計画に向けての基礎資料とするものです。ご協力を
お願いします。 
なお、このアンケートの結果は、コンピュータにより処理され、統計資料としてのみ用います。 
回答は設問の順に回答欄に直接記入してください。 

 

 
［貴社の概要について］                【回答欄】 
問１  貴施設の設置主体は次のどれに該当しますか。一つだけ選んでください。 
    １ 国 立 
    ２ 公立（県立、市町村立、一部事務組合立を含む） 
    ３ 医療法人 
    ４ その他（具体的に           ） 
 
問２  貴施設の所在地はどこですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 越谷市内 

２ さいたま市内 
    ３ 埼玉県南部・南西部地域 
    ４ 埼玉県東部地域 
    ５ 埼玉県県央地域 

６ 埼玉県川越比企地域  
７ 埼玉県西部地域 
８ 埼玉県利根地域 
９ 埼玉県北部地域 
１０ 埼玉県秩父地域 

  
問３    貴施設の全従業員数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選んで 

ください。 
１ 100 人未満              ５ 1,000 人以上 3,000 人未満 
２  100 人以上 300 人未満           ６  3,000 人以上 5,000 人未満    
３ 300 人以上 500 人未満         ７ 5,000 人以上 10,000 人未満 
４ 500 人以上 1,000 人未満         ８ 10,000 人以上 

 
問４    貴施設の作業療法士数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選ん 

でください。 
１ 10 人未満               ５ 100 人以上 200 人未満 
２  10 人以上 30 人未満           ６  200 人以上 300 人未満     
３ 30 人以上 50 人未満          ７ 300 人以上 
４ 50 人以上 100 人未満 
 

問５    貴施設の過去３年間（平成２２～２５年度）の作業療法士の採用実績（新卒・中途採用含）についてお
たずねします。３年間の作業療法士の採用人数の合計を、大学院博士課程修了者・大学院修士課程修了
者・大学卒業者・その他の別で、回答欄に実数で記入してください。 
  
大学院 博士課程修了者                 大学院 修士課程修了者           

 

大学卒業者                          その他 

 
問６    貴施設の将来的な大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用の必要性についておたずねします。

次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用が必要 
２  一応大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用が必要     
３ 大学院修了の作業療法士は必要ない 
４ その他（                             ） 

 
一裏面にお進みくださいー 

 

人 

人 

人 

人 
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⑦病院・施設（作業療法士用） 
 

問７    問６で「大学院（博士後期課程）修了の作業療法士の採用が必要」「一応大学院（博士後期課程）修了の
作業療法士の採用が必要」と回答された施設におたずねします。その理由は何ですか。次の中から該当
するものを２つまで選んでください。 
１ 幅広い人間性が期待できそうだから 
２ 優れた臨床実践能力が期待できそうだから 
３ 先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから 
４ 医療チームにおける指導能力が期待できそうだから 
５ 地域リハビリテーションなど新たな分野の人材として期待できそうだから 
６ リハビリテーションに対する研究能力が期待できそうだから 
７ その他（具体的に                 ） 
            

【埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修について】 
問８  当研究科専攻の概要を読んでお答えください。 

貴施設では本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修についてどう考えますか。次
の中から該当するものを一つだけ選んでください。 

    １ 大いに興味・関心がある       ４ 全く興味・関心がない 
    ２ 興味・関心がある          ５ わからない     
    ３ あまり興味・関心はない 
 
問９  問８で「大いに興味・関心がある」「興味・関心がある」と回答された施設におたずねします。それは、

どのような理由からですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 自施設で必要とする研究分野だから 
２ 高度な専門的知識・能力を持つ人材が必要だから 
３ 社会・地域において不足している分野であり、求められている研究だから 
４ 埼玉県立大学に設置される大学院だから 
５ その他（具体的に                       ） 

 
問１０ 貴施設では将来、本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修の修了者（博士後期課

程）の採用を考えますか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 採用したい 
２ 一応採用を考える 
３ 採用は考えない 
４ わからない 
５ その他（具体的に                       ） 

 
［埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修への職員の入学について］ 
問１１ 貴施設では、本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期課程）に職員の

入学を希望しますか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 入学させたい            ５ 入学を希望しない 
    ２ 夜間であれば入学させたい      ６ わからない 
    ３ 入学させることを検討したい     ７ その他   
    ４ 夜間であれば入学を検討したい     （具体的に                         ） 

 
問１２ 貴施設では、仮に職員側から本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期

課程）で学びたい（学費は職員の自己負担として）と申し入れがあった場合、入学をすすめますか。次
の中から該当するものを一つだけ選んでください。          

    １ 積極的にすすめる           ４ すすめない 
２ 一応すすめる             ５ わからない 
３ 希望する職員によってはすすめる    ６ その他（具体的に               ） 

    
問１３ 本学の大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期課程）の整備について、ご意

見・ご要望がありましたらご自由にお書きください。 
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⑦病院・施設（作業療法士用） 
 

 
 
 
口今後、本学大学院保健医療福祉学研究科リハビリテーション学専修（博士後期課程）に関する説明会の案内や
資料等の送付をご希望であれば、下記に病院名、住所、担当部課名、電話番号をご記入ください。 

病 院 名  

住   所 〒 

担当部課名  

電話番号 （      ） 

 
これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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⑧病院・施設・機関(社会福祉職用) 

 
埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科についてのアンケート調査 

 
このアンケート調査は、貴施設の採用意向、社員教育に関するご意向等についてお聞きし、平成２７年４月に、
本学大学院保健医療福祉学研究科 (博士後期課程)を設置する計画に向けての基礎資料とするものです。ご協力を
お願いします。 
なお、このアンケートの結果は、コンピュータにより処理され、統計資料としてのみ用います。 
回答は設問の順に回答欄に直接記入してください。 

 

 
［貴社の概要について］          【回答欄】 
問１  貴施設の設置主体は次のどれに該当しますか。一つだけ選んでください。 
    １ 国 立 
    ２ 公立（県立、市町村立、一部事務組合立を含む） 
    ３ 医療法人 
    ４ 福祉事務所、行政関係 

５ その他（具体的に           ） 
 
問２  貴施設の所在地はどこですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 越谷市内 

２ さいたま市内 
    ３ 埼玉県南部・南西部地域 
    ４ 埼玉県東部地域 
    ５ 埼玉県県央地域 

６ 埼玉県川越比企地域  
７ 埼玉県西部地域 
８ 埼玉県利根地域 
９ 埼玉県北部地域 
１０ 埼玉県秩父地域 

  
問３    貴施設の全従業員数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選んで 

ください。 
１ 100 人未満              ５ 1,000 人以上 3,000 人未満 
２  100 人以上 300 人未満           ６  3,000 人以上 5,000 人未満    
３ 300 人以上 500 人未満         ７ 5,000 人以上 10,000 人未満 
４ 500 人以上 1,000 人未満         ８ 10,000 人以上 

 
問４    貴施設の社会福祉職数（施設全体）についておたずねします。次の中から該当するものを一つだけ選ん 
    でください。 

１ 10 人未満               ５ 100 人以上 200 人未満 
２  10 人以上 30 人未満           ６  200 人以上 300 人未満     
３ 30 人以上 50 人未満          ７ 300 人以上 
４ 50 人以上 100 人未満 
 

問５    貴施設の過去３年間（平成２２～２５年度）の社会福祉職の採用実績（新卒・中途採用含）についてお 
たずねします。３年間の社会福祉職の採用人数の合計を、大学院博士課程修了者・大学院修士課程修了 
者・大学卒業者・その他の別で、回答欄に実数で記入してください。 
  
大学院 博士課程修了者                大学院 修士課程修了者 

 

大学卒業者                          その他 

 
問６    貴施設の将来的な大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用の必要性についておたずねします。 
    次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 

１ 大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用が必要 
２  一応大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用が必要     
３ 大学院修了の社会福祉職は必要ない 
４ その他（                             ） 

 
一裏面にお進みくださいー 

人 

人 

人 

人 
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⑧病院・施設・機関(社会福祉職用) 

 
問７    問６で「大学院（博士後期課程）修了の社会福祉職の採用が必要」「一応大学院（博士後期課程）修了の 

社会福祉職の採用が必要」と回答された施設におたずねします。その理由は何ですか。次の中から該当 
するものを２つまで選んでください。 
１ 幅広い人間性が期待できそうだから 
２ 優れた臨床実践能力が期待できそうだから 
３ 先端的な知識・技術を身につけていることが期待できそうだから 
４ 医療チームにおける指導能力が期待できそうだから 
５ 社会福祉に対する研究能力が期待できそうだから 
６ その他（具体的に                 ） 
            

【埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修について】 
問８  当研究科専攻の概要を読んでお答えください。 

貴施設では本学の大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修についてどう考えますか。次の中から
該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 大いに興味・関心がある       ４ 全く興味・関心がない 

    ２ 興味・関心がある          ５ わからない     
    ３ あまり興味・関心はない 
 
問９  問８で「大いに興味・関心がある」「興味・関心がある」と回答された施設におたずねします。それは、

どのような理由からですか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 自施設で必要とする研究分野だから 
２ 高度な専門的知識・能力を持つ人材が必要だから 
３ 社会・地域において不足している分野であり、求められている研究だから 
４ 埼玉県立大学に設置される大学院だから 
５ その他（具体的に                       ） 

 
問１０ 貴施設では将来、本学の大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修の修了者（博士後期課程）の採

用を考えますか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
１ 採用したい 
２ 一応採用を考える 
３ 採用は考えない 
４ わからない 
５ その他（具体的に                       ） 

 
［埼玉県立大学大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修への職員の入学について］ 
問１１ 貴施設では、本学の大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修（博士後期課程）に職員の入学を希

望しますか。次の中から該当するものを一つだけ選んでください。 
    １ 入学させたい            ５ 入学を希望しない 
    ２ 夜間であれば入学させたい      ６ わからない 
    ３ 入学させることを検討したい     ７ その他   
    ４ 夜間であれば入学を検討したい     （具体的に                         ） 

 
問１２ 貴施設では、仮に職員側から本学の大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修（博士後期課程）で

学びたい（学費は職員の自己負担として）と申し入れがあった場合、入学をすすめますか。次の中から
該当するものを一つだけ選んでください。          

    １ 積極的にすすめる           ４ すすめない 
２ 一応すすめる             ５ わからない 
３ 希望する職員によってはすすめる    ６ その他（具体的に               ） 

    
問１３ 本学の大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修（博士後期課程）の整備について、ご意見・ご要

望がありましたらご自由にお書きください。 
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⑧病院・施設・機関(社会福祉職用) 

 
 
 
口今後、本学大学院保健医療福祉学研究科健康福祉科学専修（博士後期課程）に関する説明会の案内や資料等の
送付をご希望であれば、下記に病院名、住所、担当部課名、電話番号をご記入ください。 

病 院 名  

住   所 〒 

担当部課名  

電話番号 （      ） 

 
これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 

135



136



     （略） 

第２ 大学の教育研究等の質の向上に関する目標 

１ 教育に関する目標 

 ⑴ 教育の成果に関する目標 

  ア 学士課程における教育 

     （略） 

  イ 大学院課程における教育 

    保健・医療・福祉の各分野における専門性を深める教育研究 

   を推進するとともに、保健・医療・福祉の連携と統合という大 

   学の教育理念を包括的に理解し、更に深める。 

    博士前期課程（修士課程）においては、保健・医療・福祉の 

   学際的な知識と技術を総合的に駆使できる能力を身に付けた高 

   度な専門職業人を育成する。 

    博士後期課程においては、保健・医療・福祉の理論と技術開 

発から人材育成まで統合的な視野で超高齢社会に貢献できる高 

度な専門職業人、研究者及び教育者を育成する。 

     （略） 

第３ 業務運営の改善及び効率化に関する目標 

１ 運営体制の改善に関する目標 

     （略） 

２ 教育研究組織の見直しに関する目標 

  保健・医療・福祉の分野における教育研究の高度化・学際化・国 

 際化と時代や社会の要請の変化に的確に対応するため、中長期的な 

 視点に立って学部、研究科等の教育研究組織の検討や見直しを行う。 

  なお、大学院については平成２７年度までに博士課程を設置する。 

     （略） 

     （略） 

第２ 大学の教育研究等の質の向上に関する目標 

１ 教育に関する目標 

 ⑴ 教育の成果に関する目標 

  ア 学士課程における教育 

     （略） 

  イ 修士課程における教育 

    保健・医療・福祉の各分野における専門性を深める教育研究 

   を推進するとともに、保健・医療・福祉の連携と統合という大 

   学の教育理念を包括的に理解し、更に深めることによって、保 

   健・医療・福祉の学際的な知識と技術を総合的に駆使できる能 

   力を身に付けた高度な専門職業人を育成する。 

 

 

 

 

     （略） 

第３ 業務運営の改善及び効率化に関する目標 

１ 運営体制の改善に関する目標 

     （略） 

２ 教育研究組織の見直しに関する目標 

  保健・医療・福祉の分野における教育研究の高度化・学際化・国 

 際化と時代や社会の要請の変化に的確に対応するため、中長期的な 

 視点に立って学部、研究科等の教育研究組織の検討や見直しを行う。 

 

     （略） 
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